
 

 

 

 

 

 

 

毎年恒例の「区民まつり」が、今年も１０月１０日（日）に反町公園で開催され、区民協とし

ては昨年に続いて２回目の出展になりました。今年は第１６期の１年目で、メンバーの顔ぶれも

変わりました。けれども昨年の経験者の体験を元に、

準備の段階から検討を行い、食品の販売はもとより、

区民協のＰＲ冊子及びアンケート調査の内容まで細か

く具体的に見直しを図り、前年度の内容に勝るとも劣

らない出来ばえになりました。 

 今年は前日からの雨が朝まで続いて大変なスタート

になりましたが、それでも我々の熱意が通じたのか雨

も上がって盛況な「区民まつり」になりました。 

 

  

区民協の女性委員が調理を担当し、男性委員が可愛いエプ

ロンをして声をからして売り込みをした結果、フランクフ

ルト４００本、ホットドック３１０食を売り上げることが

できました。また、ＯＢの方々も駆けつけお手伝いをして

くださいました。 

 

 

 広報活動では手作りの小冊子等の配布を行い、同

時に区民協の認知度と部会活動に対する意見につい

てのアンケート調査を実施し、多くの方々の御協力

をいただきました。また、このアンケート調査を通

して区民協に関心をもち入会した人もいました。 

 雨と汗に濡れながら「区民まつり」に参加したこ

とは、区民協の貴重な経験となりました。 

 

 

 

 

 

雨が降り、机をだしたり引っ込めた

りと大変なスタートでした・・・ 

男性委員の可愛いエプロン姿です！ 

今年も大盛況！ 

御来場の皆様に感謝です！！ 



区民協の認知度を調査するため、右のようなアンケートを 

実施しました。 

２１０人の方にご協力いただきました。 

以下に結果をご報告いたします。 

 

１ 神奈川区民協議会について知っていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

２ なんで知りましたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 神奈川区民協議会が主催する次の活動に参加したことがありますか？ 
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４ 地域の防災について 

 ①住んでいる地域の防災拠点を十分に認識していますか？ 

 ②防災拠点に期待することは何ですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ 災害時に援助を必要とする人について 

 ①身近にいるのを知っていますか？ 

 ②自治会町内会が援助する体制について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ 区境の問題について 

①区境に住んでいて困った経験はありますか？  ②自治会町内会に期待すること 
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７ 地域活動について 

 ①地域活動に参加した経験はありますか？ 

  具体的には？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ②地域活動で大事な課題は何ですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●ご回答いただいた方は 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ８８％の方が神奈川区在住でした。 
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